

令和4年5月23日

閲覧されるみなさまへ

滋賀県農政水産部

設計積算単価表（令和4年5月）の訂正について

「農業農村整備事業用 設計積算単価表（令和4年5月）公表用閲覧図書」について、下記の通り訂正しましたので、お知らせします。

記

以下の内容を修正しました。

第5編 行幅の拡大（他編とのサイズ統一）に伴うページ数の変更
（総ページ数を26ページから33ページへ変更）

第6編 F08024 の出典元の名称
（誤） A 2022年3月号801頁
（正） 建設物価 2022年3月号801頁